

鹿邑与全省同步举行第四期“三个一批”活动

本报讯 (记者 侯国防 通讯员 吴梦达 侯佳文/图) 4月6日,河南省第四期“三个一批”活动举行,全省各县(市、区)设分会场。鹿邑同步举行“三个一批”活动,一批重点项目签约开工投产,掀起新一轮招商引资和项目建设热潮。

此次鹿邑共签约3个项目,总投资9亿元。签约活动结束后,出席活动的县领导和相关人员前往县产业集聚区豪凯科技产业园参加重点项目集中开工仪式(如图)。县委书记李刚下达开工令,县委副书记、县长郭俊涛主持开工仪式,县常委、常务副县长张国庆介绍此次“三个一批”活动集中开工重点项目的相关情况,县产业集聚区相关负责人就推进项目建设进行表态发言。

此次鹿邑集中开工6个项目,总投资19.74亿元,涉及多个行业领域,其中3个先进制造业项目、2个服务业项目、1个战略性新兴产业项目。这批项目的开工,不仅展示了鹿邑招商引资工作的阶段性成果,更为经济社会发展注入了新活力。

此次鹿邑投产4个项目,总投资10.1亿元。出席活动的县领导和相关人员集体前往投产项目现场进行观摩调研。

近年来,鹿邑持续强化“项目为王”理念,牢固树立“以结果论英雄”的鲜明导向,以“营商环境提升年”和“万人助万企”活动为抓手,真抓实干,为项目引进创造了良好环境。“要突出‘项目为王’工作导向,紧盯‘三个一批’重点项目,按照‘工作项目化、项目清单化、清单责任化’要求,强力推进‘联审联批’,开辟绿色审批通道,迅速掀起项目建设高潮,要强化要素保障,提升服务能力,把‘三个一批’活动与‘万人助万企’活动紧密结合起



来,主动围绕项目建设‘全链条’‘全生命周期’做好服务保障。”郭俊涛在开工仪式上表示,希望此次集中开工的项目在确保质量和安全的前提下,倒排工期、挂图作战,确保快建设、稳投产、早达效,以

项目建设高质量促进县域经济“成高原”。

据介绍,截至目前,鹿邑共有12个项目列入省重点项目,总投资198.61亿元,年度投资78.92亿元,年度投资完成率达58.69%。

坚持守土有责守土尽责

本报讯 (记者 侯国防 文/图) 4月5日,县委书记李刚主持召开疫情防控工作视频调度会议,就疫情防控重点工作进行再安排、再部署。郭俊涛、杨所超、程卫东、史凯歌、谷长征等县处级领导出席会议。

李刚要求,要加强对商超的管控,从严从实落实疫情防控各项措施。要确保药店内的清热解毒类药品全部下架。要坚决杜绝麻痹松懈思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,强化督导,检视工作不足。各街道办事处、各乡镇要每天对疫情防控形势进行研判,对重点区域加强排查,坚持守土有责、守土尽责,从细从实从快做好疫情防控工作。要认真摸底调查,从“把好入口、管好出口、精准识别”三个方面,严格管控。要牢牢“加强排查、登记信息、建立台账、做好隔离”四个环节,确保不留死角。要注意麦田防火。相关职能部门、各街道办事处、各乡镇要加强巡河,落实河道管控措施,杜绝安全事故。要统筹推进疫情防控和经济社会发展,做到“两手抓、两不误”,全力以赴推动鹿邑经济社会高质量发展。

会上,县委副书记、县长郭俊涛就疫情防控工作进行了具体安排部署。县人大常委会副主任刘银通报了市督导组到鹿邑督导疫情防控工作的相关情况。

县办公室、县督查局、县卫健委、县应急管理局、县商务局、县市场监管局等单位负责人在主会场参加会议。各街道办事处、各乡镇值班领导在分会场参加会议。

会后,李刚带队到王皮溜镇张寨行政村、县产业集聚区创客小镇等地督导调研疫情防控工作。程卫东、史凯歌、谷

全力做好疫情防控工作



长征等参加调研。

又讯 (记者 侯国防) 4月3日,县委书记李刚主持召开疫情防控工作视频调度会议,分析当前疫情防控形势,安排部署当前重点工作。郭俊涛、杨所超、孙自豪、史凯歌等县处级领导出席。

李刚强调,全县各级各部门要深刻认识当前疫情防控形势的复杂性、艰巨性、反复性,把思想和行动统一到党中央国务院、省委省政府、市委市政府的

决策部署上来,从严从紧抓好疫情防控工作。

李刚要求,要对从上海返回的人员进行集中隔离。奥密克戎毒株起病隐匿、传染性强,要从严管控从上海返回的人员,对有困难的家庭,志愿者要做好服务。相关部门要对集中隔离点进行定期消杀,为集中隔离人员发放中药制剂,提高他们的免疫力。要强化人文关怀、心理疏导,照顾好集中隔离点里的老人、婴幼儿、孕妇等特殊群体。要按照要求对从上

海返回的人员进行核酸检测。要深入细致开展流调工作,对中高风险地区来鹿返鹿人员加强管控,刨根问底、厘清行踪,确保获取的信息真实可靠。要摸排清楚辖区外出人员底数,并建立信息档案。要查短板、补漏洞,及时消除风险隐患。要做好安全生产、信访稳定等工作。

会上,县委副书记、县长郭俊涛就疫情防控工作进行了具体安排部署。县委副书记、政法委书记孙自豪就治安防控、“三零”创建等工作进行了安排部署。

线上“云洽谈” 助力项目早落地

领导参加会议。

亚太森博(广东)纸业有限公司总经理洪庆隆介绍了亚太森博(广东)纸业有限公司的发展情况,亚太森博(广东)纸业有限公司执行副总裁李建绍就年产能50万吨生活用纸项目投资框架协议线上签约及投资建设等事宜进行了介绍。

李刚指出,相关单位要聚焦企业发展和项目建设需求,主动作为,依法优化企业办事流程、压缩办事环节,把工作做在前面,提供用地、环评、融资等方面的服务,为企业创造良好发展环境。

要扎实做好签约项目的后续服务工作,及时协调解决项目建设过程中遇到的困难和问题,推动项目早落地、早投产、早达效。

会上,郭俊涛对亚太森博(广东)纸业有限公司关切的土地统筹、水源等问题进行了答复。

县商务局、县发改委、县自然资源局、县住建局、县工信局、县税务局、县水利局、县供电公司等单位主要负责人参加会议。

郭俊涛督导调研疫情防控工作

本报讯 (记者 侯国防 通讯员 田源) 4月2日下午,县委副书记、县长郭俊涛到集中隔离点看望慰问工作人员,并对疫情防控工作进行督导调研。县政府副处级领导干部谷长征参加督导调研。

郭俊涛一行先后到青皮树酒店、万家园集中隔离点等地看望慰问一线工作人员,并对集中隔离点消毒消杀、人员管理等工作进行督导调研。

每到一处,郭俊涛都与工作人员亲切交谈,详细询问集中隔离点的工作开展情况和工作人员的身体状况,对工作人员不怕苦不怕累、金小家顾大家、担当奉献的精神给予充分肯定,勉励他们

统筹抓好疫情防控和经济社会发展

本报讯 (记者 侯国防 通讯员 田源) 4月5日下午,鹿邑召开经济运行、项目建设暨专项债谋划工作第三次周例会。县委副书记、县长郭俊涛出席会议并讲话。县常委、常务副县长张国庆主持会议。县领导杨彩、顾永庆等出席会议。

会上,县发改委、县统计局、县商务局等单位负责人就近期经济运行、项目建设和专项债谋划等工作进行了汇报。

会议强调,全县上下要进一步提高政治站位,相关部门要认真研判分析当前的经济运行态势,找准工作短板、突破和着力点,以高度的政治自觉推动经济工作部署落细落实。要始终把重点

项目建设作为推动经济发展的主要抓手,谋划一批大项目、好项目,确保县域经济稳健发展。相关职能部门要担当作为、攻坚克难,全力破解重点项目建设过程中遇到的难题。要贯彻落实习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展的重要讲话及指示批示精神,突出重点、统筹兼顾,一手抓防疫、一手抓发展,营造大抓项目、比学赶超的浓厚氛围,展现顶压前行、创新实干的奋斗姿态,推动项目建设不断取得新进展、新突破、新战果。

城区4个街道办事处、县产业集聚区、县直相关部门主要负责同志参加会议。

强化重点人员排查管控 守住不发生输入性疫情底线

本报讯 (记者 侯国防 通讯员 卢丽丽) 4月2日上午,在收听收看周口市疫情防控工作视频调度会议后,县委书记李刚主持召开疫情防控专题研判会,对疫情防控工作进行安排部署。郭俊涛、杨所超、李国际、雷申、宋涛、王智华、金溪、肖炜、程卫东、史凯歌等县处级领导出席会议。

李刚强调,各乡镇、各街道办事处要履尽尽责,提前研判,想方设法联系本辖区在外人员,劝导其非必要不返乡。要推广马铺镇建立基层网格员制度、建立全镇人口数据库等疫情防控先进经验做法,确保不出现水管、漏管现象,坚决守住不发生聚集性疫情的底线。

李刚要求,要充实卡点力量,统筹好人员、物资。对所有道路实施封闭,县级管好国省干道,乡镇管好农村公路、边界道路,卡点实行24小时值班值守制度,严管外地来鹿返鹿人员。要严格管理药物,对违规销售的退烧类

药品就地封存。县直各单位要抽调人员到帮扶乡镇、街道办事处报到,接处乡镇党委、街道办事处党工委的统筹安排,到村(社区)开展疫情防控工作。各乡镇、各街道办事处要充分发挥广大党员的先锋模范作用,引导广大党员为村(社区)疫情防控工作助力。要落实市委书记张建慧的有关要求。

李刚强调,各乡镇、各街道办事处要履尽尽责,提前研判,想方设法联系本辖区在外人员,劝导其非必要不返乡。要推广马铺镇建立基层网格员制度、建立全镇人口数据库等疫情防控先进经验做法,确保不出现水管、漏管现象,坚决守住不发生聚集性疫情的底线。

会上,县委副书记、县长郭俊涛就疫情防控工作进行了具体安排部署。

县疫情防控指挥部成员单位主要负责人、14个专班组长,各乡镇党委书记、各街道办事处党工委书记参加会议。

李刚调研太康来鹿隔离观察对象集中隔离工作

本报讯 (记者 侯国防) 3月29日,县委书记李刚到兰欧尚品酒店、都市家园酒店、维也纳酒店、喜鹊迎家酒店、三合酒店、迎君酒店、青皮树酒店等集中隔离点,调研太康来鹿隔离观察对象的集中隔离工作。郭俊涛、史凯歌、范亚光、刘银、李兰明、宋克言、闫家明、张峰、谷长征、毛斌、王立等县处级领导参加调研。

每到一处,李刚都认真查看集中隔离点的疫情防控措施落实情况,仔细听取相关责任人对疫情防控工作开展情况的汇报,并向奋战在一线的工作人员表示感谢,叮嘱他们注意安全,做好个人防护。

李刚强调,县公安局、县卫健委、县人民医院、县中医院等单位要认真贯彻落实市委的部署要求,加强统筹调度,从严从紧从细从实抓好集中隔离点的环境卫生干净、整洁,从细节上关心关爱太康来鹿隔离观察对象,让他们在鹿居住舒心、安心、放心。

李刚要求,要夯实责任,超前研判,闭环管理,做好集中隔离点的疫情防控工作,坚决守护好人民群众的生命安全和身体健康,确保长周期不发生聚集性疫情。

县办公室、县督查局、县卫健委、县公安局、县疾控中心、县人民医院、县中医院等单位负责人参加调研。

李刚主持召开会议部署疫情防控工作

本报讯 (记者 侯国防) 4月4日上午,县委书记李刚主持召开会议,部署疫情防控工作。郭俊涛、张国庆、袁航、肖炜、程卫东、孙自豪、翟杰等县处级领导出席会议。

李刚强调,当前,疫情防控形势严峻,任务艰巨,各级各部门要以更严格、更务实的作风从严从细抓好疫情防控工作。

李刚要求,各乡镇、各街道办事处主要负责人要清晰掌握辖区“红码”人员的集中隔离情况,做到应隔尽隔、应隔快隔,有效管控住中高风险地区返人员。要认真分析、实地走访,建立辖区常住人口和外出人员信息档案,实行网格化动态管理。每日除

正常上报从上海、太康返人员外,还要重点关注、单独上报从徐州、郑州等中高风险地区返人员,并认真落实隔离措施。各集中隔离点要开展人文关怀、心理疏导等活动,对有困难的集中隔离人员给予帮助。要关注集中隔离人员的安全问题,严防交

李刚带队到县新冠肺炎疫情防控联合指挥部,生铁冢镇一家亲购物广场、苏古洞行政村和丁桥口行政村疫情防控卡点,观堂桥口行政村等地调研疫情防控工作。宋涛、程卫东、史凯歌、刘银、谷长征等县处级领导参加调研。

推进农村人居环境集中整治

本报讯 (记者 侯国防) 4月1日上午,县委书记李刚主持召开农村人居环境集中整治工作推进会。郭俊涛、张国庆、肖炜、程卫东、史凯歌、顾永庆、谷长征等县处级领导出席会议。

会上,县委副书记、县长郭俊涛通报了3月份全县农村人居环境集中整治工作开展情况。就当前农村人居环境集中整治工作,肖炜强调,各乡镇、各街道办事处要高度重视,在做好疫情防控工作的同时,充分发动群众、依靠群众,推进农村人居环境集中整治工作水平进一步提升。

肖炜要求,要全方位、多角度宣传防疫政策、健康知识,消除群众恐慌。要采取消切实可行的方式方法,定期开展全员核酸检测工作,确保核酸检测规范、准确、精细,应检尽检、不漏一人,全面提升鹿邑的核酸检测应急响应能力。

会上,县委副书记、县长郭俊涛传达领学了4月3日下午召开的全市疫情防控工作视频调度会议精神,并就疫情防控工作进行了具体安排部署。

县办公室、县督查局、县卫健委、县应急管理局、县公安局、县城管局、县交通运输局等单位负责人在主会场参加会议。各乡镇、各街道办事处处级领导在分会场参加会议。

会后,李刚带队到县新冠肺炎疫情防控联合指挥部,生铁冢镇一家亲购物广场、苏古洞行政村和丁桥口行政村等地调研疫情防控工作。宋涛、程卫东、史凯歌、刘银、谷长征等县处级领导参加调研。

抓全员学习培训 促能力素质提升

本报讯 (记者 侯国防 通讯员 闫印) “请把你的学习笔记拿出来看一下……”近日,县纪委监委组织部工作人员到机关各部室对“集中学习月”活动落实情况进行检查。

连日来,县纪委监委以“能力作风年”活动为契机,以强化全员学习培训为抓手,组织开展线下分散式学习研讨,要求全员结合工作实际撰写学习心得体会。定期组织开展线上、线下相结合的业务知识测试,连三次测试成绩落后的人员,由分管领导进行约谈,让纪检监察干部带着目标学、

带着压力学、带着动力学。实施专业能力提升行动,组织科室负责人轮流登台讲课,邀请业务专家和上级领导进行专题授课,以讲促学,有效帮助纪检监察干部补齐“能力短板”、破解“本领恐慌”。组织业务科室围绕函询、谈话、初核、立案审查、笔录制作等方面开展培训,模拟优质案件观摩评审,营造互比互学、比学赶超的浓厚氛围。

通过精心自学、以会领学、交流互学,县纪委监委全体工作人员真正实现了理论学习有收获、思想政治受洗礼、业务素质有提升。